



Ювелирный «Оскар»: «ПРЕМИЯ SOKOLOV»

В основе стремления SOKOLOV к лидерству – желание не просто вести успешный бизнес. Наша миссия – способствовать развитию рынка, повышению качества обслуживания розничного покупателя и формированию культуры ювелирной торговли. Успешные мировые практики и собственный опыт говорят нам о том, что за этим будущее!

Как производитель мы являемся лишь половиной истории, ведь наш успех складывается из эффективного взаимодействия с партнёрами. Мы видим, что сегодня всё больше представителей розничного ювелирного бизнеса стремятся расти и развиваться. И мы хотим поощрить это желание!

ГЛАВНОЕ – БЫТЬ ЛУЧШИМ

Мы приглашаем представителей розничного ювелирного бизнеса в беспрецедентный для российского ювелирного рынка проект – ежегодную «Премия SOKOLOV». Цель программы – выявление и поощрение лучших в розничном бизнесе России. И это почётное звание может стать вашим.

Премия будет вручаться в нескольких номинациях: «Сверхрезультат», «Надёжный бизнес-партнёр», «Открытие года», «Лучший ювелирный магазин» и «Совершенство в деталях». Уникальность проекта в том, что получить престижную награду может любой представитель розничного ювелирного бизнеса, независимо от масштаба, количества торговых точек и других факторов. Главное – быть лучшим в своём деле!

КАК ПРОХОДИТ ПРОГРАММА

Программа, главным призом которой станет «Премия SOKOLOV», – это масштабный проект, предполагающий несколько этапов. В рамках подведения промежуточных итогов мы будем выявлять лидеров на основании определённых критериев номинаций. Это позволит каждому партнёру производить мониторинг и отслеживать свою позицию в рейтинге.

В течение всего года SOKOLOV берёт на себя масштабное освещение «Премии» в профессиональных и общественных СМИ (в том числе в регионе расположения партнёра), в собственных медиа компании: на официальном сайте, в Клубе

покупателей и социальных сетях. Проект – уникальная возможность для всех партнёров стать частью собственных проектов бренда.

Победители номинаций по итогам года будут определяться экспертным советом, в который войдут профессионалы ювелирной отрасли и, что особенно важно, голосованием покупателей ваших магазинов.

ЧТО ДАЁТ УЧАСТИЕ В ПРОГРАММЕ

«Премия SOKOLOV» – это эксклюзивные возможности получения новых знаний и применения лучших мировых практик ведения бизнеса.

Победители автоматически получают приоритетное размещение с особым маркером в разделе «Где купить», а также в специальном разделе, посвящённом «Премии» на сайте sokolov.ru и в Клубе покупателей mySOKOLOV. Самая профессиональная команда продавцов получит знаки отличия, а магазин, где работает коллектив, получит звание «Лучшего розничного салона». Всё это, несомненно, выделит партнёра среди конкурентов, обеспечит повышение узнаваемости торговой точки, укрепит доверие покупателей и привлечёт новых клиентов.

Подведение итогов состоится на специальном мероприятии, которое пройдет в формате эксклюзивного бизнес-саммита летом 2017 года. Лауреатам будет торжественно вручён особый знак отличия – «Кристалл знаний» – символ, с которым компания передаёт свою экспертизу. В качестве дополнения к «Премии» победители номинаций получают персонализированный обучающий курс для своей команды, который будет подобран в зависимости от номинации. Это позволит победителю вывести свой бизнес на качественно новый уровень.

Номинанты «Премии SOKOLOV» станут известны не только в бизнес-кругах, но и среди всех потенциальных покупателей. Престижная профессиональная награда от лидера ювелирной отрасли России – то, за что действительно стоит побороться.

ПРЕМИЯ СТАРТУЕТ УЖЕ В МАЕ ЭТОГО ГОДА!

Подробности – в Личном кабинете на сайте sokolov.ru



ГОРДОСТЬ ОТРАСЛИ

SOKOLOV
JEWELRY